
ОБҐРУНТУВАННЯ  
 

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, 
очікуваної вартості предмета закупівлі  

на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 №710  
«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)   

 
Предмет закупівлі: «Постачання теплової енергії», код ДК 021:2015 Єдиного 

закупівельного словника 09320000-8 «Пара, гаряча вода та 
пов'язана продукція» 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-12-04-014170-a  
Вид закупівлі: Відкриті торги (з особливостями) 

 
Технічні, якісні та кількісні 
характеристики предмету 
закупівлі: 

Кількість: 250 Гкал 
Місце постачання: 
Україна, 61002, Харківська область, місто Харків, вулиця 
Гіршмана, будинок 8/10. 
Україна, 61001, Харківська область, місто Харків, проспект 
Аерокосмічний, будинок 19. 
Строк постачання теплової енергії:  до 31.12.2025. 
Облік споживання теплової енергії: по приладу обліку. 
Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі 
повинні відповідати технічним умовам та стандартам, 
передбаченим законодавством України, діючим на період 
постачання товару. 
Учасник визначає ціни на товари, які він пропонує 
поставити за Договором, з урахуванням усіх своїх витрат, 
які можуть бути ним понесені у ході виконання договору 
про закупівлю. 
Суб'єкти у сфері теплопостачання повинні дотримуватися 
вимог законодавства про охорону навколишнього 
природного середовища, нести відповідальність за його 
порушення і здійснювати технічні та організаційні заходи, 
спрямовані на зменшення шкідливого впливу об'єктів у 
сфері теплопостачання на навколишні природні 
середовища. 
Якщо пропозиція Учасника не відповідає Технічним 
вимогам, то вона буде відхилена, як така, що не відповідає 
вимогам тендерної документації. 

Очікувана вартість та 
обґрунтування очікуваної 
вартості предмета закупівлі: 

Розрахунок очікуваної вартості теплової енергії 
здійснюється замовником самостійно. На сайті 
комунального підприємства «Харківські теплові системи» 
за посиланням https://www.hts.com.ua/ та на сайті 
Комунального підприємства «Харківські теплові мережі» 
https://www.hts.kharkov.ua/  отримано інформацію про діючі 
тарифи на теплову енергію на момент планування закупівлі 
товару та розрахунку очікуваної вартості предмета 
закупівлі.  
Тариф комунального підприємства «Харківські теплові 
системи» затверджено рішенням Харківської міської ради 
Харківської області від 18.09.2024 № 430 «Про 
встановлення тарифів на теплову енергію та її постачання 
комунальному підприємству «Харківські теплові системи» 
для споживачів м. Харкова». Тариф Комунального 
підприємства «Харківські теплові мережі» затверджено 
рішенням Харківської міської ради Харківської області від 
18.09.2024 № 429 «Про встановлення тарифів на теплову 

https://www.hts.com.ua/
https://www.hts.kharkov.ua/


енергію та її постачання комунальному підприємству 
«Харківські теплові мережі» для споживачів м. Харкова». 

Очікувана вартість предмету закупівлі визначена 
відповідно до Примірної методики визначення очікуваної 
вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом 
Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 
господарства України від 18.02.2020 № 275 (далі - 
Методика).  
Відповідно до Методики:  
ОВрег = V × Цтар, де: 
ОВрег – очікувана вартість закупівлі товарів/послуг, щодо 
яких проводиться державне регулювання цін і тарифів;  
V – кількість (обсяг) товару/послуги, що закуповується;  
Цтар – ціна (тариф) за одиницю товару/послуги, 
затверджена відповідним нормативно-правовим актом. 
Очікуване споживання на 2025 рік – 250 Гкал.  
Для розрахунку очікуваної вартості здійснено порівняння 
тарифів на постачання теплової енергії між КП «Харківські 
теплові системи» та КП «Харківські теплові мережі». З 
метою дотримання ст. 5 Закону України «Про публічні 
закупівлі» визначення очікуваної вартості предмета 
закупівлі здійснено з урахуванням максимальної економії, 
ефективності та пропорційності використання бюджетних 
коштів, а саме для розрахунку використано тариф  на 
постачання теплової енергії КП «Харківські теплові 
системи». Розрахунок очікуваної вартості товарів/послуг, 
щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів 
здійснено з урахуванням рішення Харківської міської ради 
Харківської області від 18.09.2024 № 430 «Про 
встановлення тарифів на теплову енергію та її постачання 
комунальному підприємству «Харківські теплові системи» 
для споживачів м. Харкова». 
Розрахунок: 
250 Гкал * 3540,78 грн (без ПДВ)*1,2 (ПДВ) = 1 062234,00, 
де:  
3540,78 грн (без ПДВ) – діючий тариф за договором з  КП 
«Харківські теплові системи» на момент планування 
закупівлі. 
Очікувана вартість теплової енергії на 2025 рік 
становитиме 1 062 234,00 грн. 

Розмір бюджетного призначення: Розмір бюджетного призначення за кошторисом визначено 
відповідно до розрахунку запланованих видатків на                   
2025 рік.  
 

Початок проведення закупівлі: грудень 2024 року  
 

 


